

Депутатский фронт



+ информационные сообщения, извещения, конкурсы, торги

№ 71-72 (483-484) от 21 ноября 2014 года

Губернатор Евгений Куйвашев поздравил работников и ветеранов налоговых органов Свердловской области с профессиональным праздником



В обращении губернатора отмечено: «Эффективная работа налоговой службы обеспечивает финансовую и социальную стабильность в обществе, способствует развитию экономики страны.

Своевременное и полноценное наполнение государственного бюджета является основой для выполнения социальных гарантий, роста заработной платы в бюджетном секторе экономики, реализации социально-экономических программ, повышения уровня жизни россиян. Современные непростые экономические и международные условия требуют от российских налоговых работников максимальной оперативности, ответственности, принципиальности и эффективности. В то же время, как подчеркнул Президент России Владимир Владимирович Путин в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации, налоговая политика должна способствовать развитию предпринимательской активности, появлению новых производств в реальном секторе экономики, созданию высокотехнологичных и высокопроизводительных предприятий».

Управление Федеральной налоговой службы России по Свердловской области одно из крупнейших в стране, стабильно демонстрирует одни из самых высоких профессиональных показателей работы. В налоговых органах региона трудится более 4 тысяч высококвалифицированных, ответственных и преданных своему делу профессионалов. За прошедший год 63 сотрудника отмечены ведомственными наградами.

Благодаря работе уральских налоговиков за 10 месяцев этого года на территории Свердловской области собрано в консолидированный бюджет Российской Федерации 189 миллиардов 764 миллиона рублей, что более чем на 4 процента превышает уровень поступлений аналогичного периода 2013 года.

В областной бюджет мобилизовано 109 миллиардов 562 миллиона рублей налоговых и неналоговых платежей, что на 8,6 процента больше аналогичного показателя прошлого года.

Губернатор поблагодарил работников налоговых органов Свердловской области за самоотверженный и добросовестный труд. Он отметил, что благодаря их работе создается база для дальнейшего развития региональной экономики, формируется благоприятный инвестиционный климат.

В Госдуме предложили не выдавать российский паспорт без клятвы

Формальную церемонию нужно превратить в торжественную, считает Вадим Соловьёв

Депутат Госдумы Вадим Соловьёв готовит проект закона, предусматривающий при первичной выдаче паспорта обязательное произнесение клятвы гражданина России, пишут «Известия». Он предлагает внести новую статью о клятве в федеральный закон «О паспорте гражданина Российской Федерации». После внесения соответствующих поправок предлагается объявить конкурс на слова клятвы.

Как сообщает издание, идея родилась на региональном уровне. Обязать 14-летних подростков произносить клятву гражданина России предложил губернатор Ульяновской области Сергей Морозов. Он убежден, что это поможет укрепить чувство патриотизма.

В регионе даже написали слова клятвы. Она звучала следующим образом: «Я, гражданин России, обещаю своей стране и своему народу быть верным Конституции, соблюдать установленные государством законы, уважать права и свободы соотечественников, честно исполнять свой долг перед Родиной. Обязуюсь хранить традиции, мир и единство, беречь природу нашей страны, отстаивать честь и независимость Российской Федерации! Клянусь!». Впервые при получении паспорта клятву добровольно произнесли 9 мая этого года.



Теперь депутат предлагает изменить федеральное законодательство и сделать торжественное произнесение слов верности обязательным элементом патриотического воспитания для всех юных россиян.

«Получение паспорта – большое и светлое событие в жизни молодого человека. Я до сих пор помню, как нам вручали паспорта на торжественном собрании в школе. В присутствии общественности, представителей МВД. А потом был праздничный концерт. Считаю, что и сегодня паспорта должны выдаваться на торжественном мероприятии. Это очень правильно, когда молодые ребята при получении паспорта начинают чувствовать, что они являются гражданами большой и великой страны», – отметил Соловьёв.

Коллеги депутата отнеслись к инициативе осторожно и сначала предложили узнать у самих подростков, нужно ли им это.

К слову, в прошлом году депутаты уже выдвигали идеи, как

поднять патриотический дух с помощью документов: на страницы паспорта предлагали поместить текст гимна РФ, графические изображения событий из истории России, высказывания известных граждан о стране и народе, а также контуры Киевской Руси, Российской империи в границах 1913 года, СССР в границах 1963 года и России в границах 2013 года.

На сегодняшний день из торжественных клятв в России сохранилась только военная присяга – её до сих пор принимают при поступлении или призыве на военную службу. Также при вступлении в должность обязан принести присягу, текст которой утвержден Конституцией, Президент России.

Процедура клятвы верности своей стране существует в США, Канаде, Австралии, Испании и многих других странах, только её произносят при получении гражданства, а не паспорта.

Алла Кузнецова, E1.RU

Проект градостроительного развития запада

Мэрия планирует застроить площадь более семи тысяч гектаров, растянувшуюся на восемь километров западнее существующего микрорайона ВИЗ-Правобережный.

Ознакомиться с материалами можно до 20 декабря 2014 года на официальном портале города, – сообщили АПИ в пресс-службе мэрии.

Согласно проекту, территорию собираются поделить на семь зон, у каждой из которых будет своя

функция. Так, одна из них будет отвечать за культуру, другая – за спорт и здоровье. Туристический комплекс «Европа-Азия» и прилегающий к нему всемирный молодежный центр «Юнеско» сыграют роль парадного въезда в Екатеринбург с западного направления. Там же предусмотрены зоны «жилой район Палкино», «городской музейно-познавательный парк «Гамаюн», «городская рекреационная зона» и городская историко-культурная зона «Завод-музей».

Новости @mail.ru

Неравнодушные зрители приглашены на юбилейный «Особый вечер»

В екатеринбургском театре «Щелкунчик» в пятый раз пройдет благотворительный «Особый вечер». В программе мероприятия, запланированного на 3 декабря, — музыкальный спектакль о суперагенте Джеймсе Бонде от труппы из Москвы «Свободная страна» и сказка «Маленький принц», которую представят зрителям инклюзивная театральная студия «Искреннее искусство» и музыкальная группа Waves band. Специальными гостями вечера станут участники шоу «Уральские пельмени».

На юбилейный вечер смогут попасть около 300 человек, ставших владельцами благотворительных сертификатов. Количество мест ограничено, заявки принимаются в Ротари-клубе «Екатеринбург». Организаторы представления отмечают, что «Особый вечер» пятый год подряд не только помогает зрителям увидеть уникальные спектакли, где на равных с остальными играют люди с ограниченными возможностями, но и оказать реальную помощь этим артистам. Помимо приобретения сертификатов, приветствуется адресная помощь. Все средства, которые будут собраны в ходе благотворительного мероприятия, будут направлены «Благому делу». За четыре года этой организации передано около 1,5 миллиона рублей, включая специальный грант от движения «Ротари».

«Более пяти лет назад члены Ротари-клуба «Екатеринбург» с удивлением узнали, что театральная студия из «Благого дела» выступает за границей, а не на родной земле. Чтобы исправить ситуацию, был придуман «Особый вечер». За прошедшие годы он стал ярким и значимым мероприятием, которое помогает «особым артистам» и финансово, и психологически. Более того, наше представление показывает всем зрителям, что благотворительная деятельность важна и необходима настолько, что это становится внутренним делом каждого», — отметил паст-президент Ротари-клуба «Екатеринбург», бессменный ведущий «Особого вечера» Александр Василевский.

«Особый вечер», который традиционно проходит в разгар Международной декады инвалидов и Дней милосердия, отмечен грамотой губернатора Свердловской области. «Популярность «Особого вечера» растет с каждым годом. Это событие не теряет своей актуальности, ведь благодаря этим отважным и талантливым людям мы чувствуем себя добрее и мудрее. В Дни милосердия, ставшие доброй традицией для всей Свердловской области, проявляется наибольшая активность в добровольческой и благотворительной сфере. Этот праздник вновь и вновь свидетельствует о неравнодушии свердловчан, привлекая внимание ко всем добрым делам, акциям и социальным проектам, совершенным за год в нашем регионе», — заявил первый вице-премьер област-



ного кабинета министров Владимир Власов.

Отметим, что организаторами вечера выступили Ротари-клуб «Екатеринбург», Ротаракт клуб «Екатеринбург» и некоммерческая организация «Благое дело», мероприятие проводится при поддержке правительства Свердловской области, представительства АСИ в УрФО, Ротари-клуба «Екатеринбург Европа-Азия», ГК «Пенетрон», Союза малого и среднего бизнеса Свердловской области, регионального отделения «Опоры России», а также журнала National Business и телекомпании «4 канал».

Напомним, некоммерческая организация «Благое дело» и представители екатеринбургского ротарианского движения зарекомендовали себя надежными партнерами министерства социальной политики Свердловской области в сфере социализации людей с ограниченными возможностями и благотворительной деятельности. «Благое дело» создает условия для социокультурной и профессиональной реабилитации инвалидов и подготовке их к трудовой деятельности. «Благое дело» осуществляет свою деятельность за счет грантов, субсидий и частных пожертвований, а также благодаря реализации продукции, изготовленной «особыми» специалистами в пяти художественно-ремесленных мастерских.

Сведение о торгах

ООО ЛОМБАРД «УРАЛАВТОКРЕДИТ», далее Организатор, (г. Екатеринбург, ул. Бетонщиков 5, оф. 210, ОГРН 1126670015284, тел. (343) 382-16-20), извещает о проведении открытых торгов: Лот № 1: автомобиль TOYOTA AVENSIS, 2008 г. в., (начальная цена 390 000 р., задаток 39 000 р). Основанием для реализации заложенного имущества является невозвращение в установленный срок суммы займа, обеспеченной договором залога. Ознакомиться с документами, иными сведениями о продаваемом имуществе, порядке заключения договора о задатке, формой протокола о результатах торгов, формой договора купли-продажи, можно с момента приема заявок по адресу Организатора торгов. Место и время проведения торгов: г. Екатеринбург, ул. Бетонщиков 5, оф. 210, 01.12.2014 г. в 10.00 часов. Прием заявок осуществляется по адресу Организатора с 24 по 28 ноября 2014 г. с 10.00 до 12.00 местного времени. Сумма задатка должна быть оплачена не позднее 28.11.2014 г. на р/с 40702810262450000299 в ОАО «УБРИР» БИК 046577795 или в кассу Организатора. Задаток вносится на основании предварительно заключенного с Организатором торгов договора о задатке. Для участия в торгах необходимо предоставить заявку на участие в свободной форме, оригинал платежного поручения, подтверждающего внесение задатка. Величина повышения начальной продажной цены 5 000 р. Победитель торгов вносит оставшуюся часть суммы на р/с или в кассу Организатора не позднее 05.12.14. Дата и время подведения результатов торгов: 01.12.2014 г. в 16.00 по адресу Организатора.

Особый вечер

2014 г.
3 декабря
среда

Начало в 18:30

Театр «Щелкунчик»
Екатеринбург, ул. 8 Марта, 104

Театральная группа
«Свободная страна» (г. Москва)
представляет музыкальный спектакль
о суперагенте Джеймсе Бонде
Премьера в Екатеринбурге!

Театральная студия
«Искреннее искусство»
и музыкальная группа **Waves band**
представляют музыкальную сказку
«Маленький принц»
Премьера!

Особый вечер – традиционный концерт, где все зрители могут увидеть не только уникальный спектакль, но и оказать реальную помощь артистам, большинство из которых – люди с ограниченными возможностями.

Приобретая благотворительный сертификат, Вы делаете небольшой, но очень важный вклад.

Организаторы:
Ротари-клуб «Екатеринбург»
АНБО «Благое Дело»
Ротаракт клуб «Екатеринбург»



Информационные партнеры:

National Business

Генеральный спонсор
ПЕНЕТРОН
РОССИЯ
ГРУППА КОМПАНИЙ

Официальная поддержка:
Правительство Свердловской области
Представительство АСИ в УрФО
Ротари-клуб «Екатеринбург Европа-Азия»
ОПОРА России
Союз малого и среднего бизнеса



ОПОРА РОССИИ

ОСОБОЕ ВЕЧЕРА

6+

Гости
«Особого вечера»

участники шоу

«Уральские Пельмени!»





ПРОКУРАТУРА ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА г. ЕКАТЕРИНБУРГА РАЗЪЯСНЯЕТ

Прокуратура выступила в защиту прав детей

Прокуратурой Ленинского района г. Екатеринбурга по поручению прокуратуры области проверена информация, опубликованная на сайте «E1.RU» о незаконной деятельности частного детского сада, расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Радищева, 33.

По результатам выездной проверки, проведенной с привлечением специалистов Роспотребнадзора, установлено, что в период с июня 2014 года по настоящее время в указанном жилом помещении организован мини-сад по уходу и присмотру за детьми дошкольного возраста. Незаконную деятельность осуществляла Пасхалиди А.Г., которая по устной договоренности с собственником жилого помещения, занимала 3 комнаты, использовавшиеся для оказания услуг по уходу и присмотру за детьми. На момент проверки в детском саду присутствовало 12 детей в возрасте от 1,5 до 6 лет.

Проверкой выявлены многочисленные грубые нарушения

требований санитарно-эпидемиологического законодательства, неисполнение которых влечет возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, в том числе угрозу возникновения и распространения инфекционных заболеваний, а также массовых неинфекционных заболеваний и отравлений.

Так, для приготовления пищи использовались продукты с истекшим сроком годности; в питании детей вместо сливочного масла использовались маргарин и молочно-жировая смесь на основе растительных жиров. Разделочный инвентарь для сырых и готовых продуктов имел видимые загрязнения в виде грибка, а для разделки сырых и готовых продуктов использовался один разделочный стол.

Кроме того, для персонала мини-сада не было организовано проведение медицинских осмотров и

Частный детский сад также надо подбирать с умом



обследований, а также профессиональной гигиенической подготовки и аттестации в установленном порядке.

По итогам проверки прокуратурой района к Пасхалиди А.Г. предъявлено исковое заявление о запрете осуществлять деятельность по оказанию услуг по уходу и присмотру за детьми.

Исковое заявление направлено для рассмотрения по существу в Ленинский районный суд г. Екатеринбурга.

А.В. Гоголевский,
прокурор Ленинского района
г. Екатеринбурга,
старший советник юстиции

Денежная компенсация по утере кормильца

С 1 января 2016 года членам семьи военнослужащего, признанного безвестно отсутствующими или объявленного умершим, будет выплачиваться ежемесячная денежная компенсация.

Федеральным законом от 22.10.2014 № 310-ФЗ внесены изменения в статью 3 Федерального закона «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» в соответствии с которыми, с 1 января 2016 года членам семьи военнослужащего, признанного безвестно отсутствующими или объявленного умершим, будет выплачиваться ежемесячная денежная компенсация.

Компенсация выплачивается членам семей тех военнослужащих или граждан, призванных на военные сборы, которые пропали без вести при исполнении ими обязанностей военной службы и в установленном порядке признаны безвестно отсутствующими или объявлены умершими. Категории лиц, члены семей которых имеют право на получение компенсации, определяются Правительством РФ.

Размер компенсации рассчитывается путем деления на количество членов семьи суммы ежемесячной денежной компенсации, установленной для инвалида I группы вследствие военной травмы (14 000 рублей).

Публичные богослужения под контроль

Публичные богослужения, проводимые в общественных местах, должны осуществляться в порядке, установленном для проведения митингов, шествий и демонстраций.

Федеральным законом от 22.10.2014 № 316-ФЗ внесены изменения в статью 16 Федерального закона «О свободе совести и о религиозных объединениях»

Установлено, что богослужения, другие религиозные обряды и церемонии беспрепятственно совершаются:

- в культовых помещениях,

зданиях и сооружениях, а также на земельных участках, на которых расположены такие здания и сооружения;

- в зданиях и сооружениях, принадлежащих религиозным организациям на праве собственности или предоставленных им на ином имущественном праве для осуществления их уставной деятельности, а также на земельных участках, на которых расположены такие здания и сооружения;

- в помещениях, принадлежащих религиозным организациям на праве собственности или предоставленных им на ином имущественном праве для осуществления их уставной деятельности, а также на земельных участках, на которых расположены здания, имеющие соответствующие помещения, по согласованию с собственни-

ками таких зданий;

- в помещениях, зданиях, сооружениях и на земельных участках, принадлежащих на праве собственности или предоставленных на ином имущественном праве организациям, созданным религиозными организациями;

- на земельных участках, принадлежащих религиозным организациям на праве собственности или предоставленных им на ином имущественном праве;

- в местах паломничества;

- на кладбищах и в крематориях;

- в жилых помещениях.

В иных случаях публичные богослужения, другие религиозные обряды и церемонии (включая молитвенные и религиозные собрания), проводимые в общественных местах в условиях, которые требуют принятия мер,



направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности как самих участников религиозных обрядов и церемоний, так и других граждан, осуществляются в порядке, установленном для проведения митингов, шествий и демонстраций.

направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности как самих участников религиозных обрядов и церемоний, так и других граждан, осуществляются в порядке, установленном для проведения митингов, шествий и демонстраций.

Налоговая информирует

Тематический семинар для налогоплательщиков

Межрайонная ИФНС России № 25 по Свердловской области приглашает на тематический семинар 27.11.2014 в 10.00 на тему: «Изменения по патентной системе налогообложения».

Последние разъяснения Минфина и ФНС. Отчетность через Интернет, услуги off-line. Электронные сервисы сайта www.nalog.ru.

Место проведения: г. Екатеринбург, здание Администрации Чкаловского района, ул. 8 Марта, 177, малый зал, телефон для справок: (343) 256-29-78

Межрайонная ИФНС России № 25 по Свердловской области

Налоговики пригласили посетителей торговых-развлекательных центров на День открытых дверей

25 сентября и 15, 21, 28 октября сотрудники отдела работы с налогоплательщиками Инспекции ФНС России по Верх-Исетскому району города Екатеринбурга вновь организовали информационный пост в торговых-развлекательных центрах «Алатырь», «Радуга-Парк», «Карнавал».

Сотрудники инспекции обратили внимание граждан на необходимость уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного

налогов за 2013 год не позднее 5 ноября 2014 года, а также пригласили посетителей торговых-развлекательных центров на ставший уже традиционным «День открытых дверей».

Кроме того, налоговики с помощью оргтехники и раздаточного материала наглядно познакомили налогоплательщиков с возможностями электронных сервисов, с информацией по налоговым вычетам, помогли заполнить заявление на подключение к сервису «Личный кабинет налогоплательщика - физическое лицо».

В заключении хотелось еще раз проинформировать читателей, что полезная и актуальная информация по налогообложению и электронным сервисам доступна на сайте ФНС России www.nalog.ru в режиме on-line.

Хулиганы показали Екатеринбургу Силу Мечты

Осенью в Екатеринбурге прошли мероприятия в рамках турне «Силы Мечты»

Проект «Сила Мечты» представляет собой комплекс мероприятий, направленных на поддержку благотворительных организаций, социально ответственных компаний и просто неравнодушных людей, стремящихся сделать мир вокруг себя лучше и добрее.

Для профессионального сообщества в Екатеринбурге была организована Мастерская» Эффективные социальные проекты: практики и инструменты». В работе Мастерской приняли участие 20 педагогов и социальных работников. Цель мероприятия – рассказать и показать, как эффективно работать с детьми и подростками из групп социального риска, а также представить инструменты для воплощения социальных проектов. Представители благотворительного фестиваля «Душевный базар» Евгений Горькаев и Анастасия Гулявина поделились



собственным опытом социальных изменений. А педагоги Упсала-цирка Лариса Афанасьева и Ярослав Митрофанов провели мастер-класс по цирковой педагогике.

Центральным событием двухдневного марафона стал показ спектакля «Племянник» в постановке Упсала-Цирка. В Уральском Государственном Театре Эстрады представление посмотрели более 1200 человек. Посетители театра также смогли принять участие в работе интерактивного научного музея и увидеть шоу лаборатории «Увлекательная физика и химия»

от концерна Вауер.

«Семейный праздник в столице Урала - одно из самых значимых событий большого путешествия, в которое мы отправились вместе с Супрадин Кидс еще в прошлом году. В зале не было свободных мест на обоих спектаклях, - отметил Евгений Горькаев, руководитель проекта «Сила Мечты». - Я очень рад, что интерес к новым социальным инструментам и инновациям среди профессионального сообщества также растет. Это лишнее доказывает востребованность нашей работы».

Прививка против гриппа

МИНЗДРАВ Свердловской области сдвинуло сроки проведения иммунизации против гриппа до 23 ноября 2014 года. По данным ведомства, на сегодня вакцинацию прошли 32,5% жителей Среднего Урала.

«Учитывая спокойную эпидемиологическую ситуацию по заболеваемости острыми респираторными инфекциями и отсутствию циркуляции вирусов гриппа на территории области, считаем данный период крайне благоприятным для проведения иммунизации против гриппа», — заявила главный эпидемиолог региона Ирена Базите.

Ранее свердловский Роспотребнадзор выражал обеспокоенность тем, что прививочная кампания идет с отставанием. Она должна была завершиться еще 15 ноября.

По последним данным, за прошедшую неделю ОРВИ подхватили 21 938 свердловчан. Эпидемиологические пороги заболеваемости по всем группам населения не превышены, сообщили «Уралинформбюро» в региональном минздраве.

«Уралинформбюро»

Котятта – в добрые руки



Очаровательные рыжие и черепахового окраса котятта (два котика и кошечка) ищут добрых хозяев и друзей.

К туалету приучены, в еде неприхотливы. Возраст 4 месяца.

г. Екатеринбург, тел. 8-922-141-26-13

Уральскую деревню надо возрождать

В Екатеринбурге прошло собрание по вопросу импортозамещения

20 ноября в УрГЭУ состоялось совместное заседание Екатеринбургского отделения Клуба политического действия «4 ноября», Государственно-патриотического клуба «Урал», Центра социально-консервативной политики «Урал», передает корреспондент Накануне.RU.

На повестке дня была тема «Импортозамещение и продовольственная безопасность».

Заседание открыл руководитель екатеринбургского отделения Клуба политического действия «4 ноября», ректор УрГЭУ Михаил Федоров.

Среди участников были заместитель руководителя администрации губернатора Свердловской области Константин Устиловский, первый заместитель министра агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области Сергей Шарапов, заместитель министра экономики Свердловской области Анна Ускова, депутаты Заксобрания Свердловской области, директор института экономики уральского отделения Российской академии наук Александр Татаркин и другие именитые гости.

Ректор УрГЭУ Михаил Федоров отметил, что мир переживает проблемы трансформации образовательной деятельности.

«Импортозамещение – это вопрос модернизации. Кадровое обеспечение имеет важное значение. Но это не значит, что нужно убирать одних поставщиков и заменять их другими. Это приведет только к увеличению цены. Сейчас мы начинаем взаимодействовать с поставщиками Азии, Латинской Америки. Этот тренд развития понятен, потому что мы не можем оставить потребителя без товаров. Есть проблема с финансированием бизнеса: начаты проекты производства пищевой продукции, но он остановлен: банки отказываются финансировать и кроме того, торговые сети привыкли к тому, что работают с определенным потребителем. Раз меняется система, то товарные сети меняют политику. Нужно осваивать импортозамещение, куда и в каком направлении вкладывать средства. Снизилась государственная поддержка с 626 млрд до 580 млрд рублей. Эта проблема актуальна, есть производство, которое нужно поддерживать и есть производитель, который заинтересован в нашем рынке», - подчеркнул Федоров.

Заместитель министра продовольствия Сергей Шарапов рассказал, что недавно получил информацию от Мин-

сельхоза РФ, о том, что аграриям Свердловской области дополнительно выделено 100 млн рублей на производство сельскохозяйственной продукции.

«Больше всего востребованы молоко, говядина, свинина, яйцо и мясо птицы, а также овощи. Мясом птицы мы обеспечены на 100%, молоко – менее 50%, свинина – более 50%, по картофелю – 100%. Томаты и огурцы – 15%. Прогноз следующий: нужно модернизировать комбайнный и тракторный парки. Первые итоги импортозамещения: на рынках появляется рыба из Тюменской области, и она не намного дороже. Некоторые виды рыбы вообще исчезли. Мы мониторим 40 видов продовольствия и значительно подросли цены только на капусту», - уточнил Шарапов.

Заместитель руководителя администрации губернатора Свердловской области Константин Устиловский, пояснил, что идет процесс выбора модели экономики для Свердловской области. «Импортозамещение – это не кампания и не политический лозунг. Это



надо рассматривать как определенный шанс, при котором можно сделать производство. Это вектор развития российской экономики и российского товара. Надо, чтобы в селах и деревнях перестали пить, чтобы развивалось сельское хозяйство. Уральскую деревню надо возрождать. Если мы не сделаем рывок в этой сфере, то завтра утратим рычаги управления», - рассказал Устиловский.

Кроме того, Устиловский отметил, что в Титановой долине производство титана займет малую часть. Существует шанс, что туда пойдет АПК.

Юлия Хашимова